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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° (PRIMEIRO) ANO DA 7ª 
(SÉTIMA) LEGISLATURA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO/PIAUÍ 

  

Aos 15 (quinze) dias do mês de outubro do Ano Legislativo de 2021 (dois mil e 

vinte e um), foi realizada Sessão Ordinária na sede oficial do Poder Legislativo de Riacho 

Frio-PI localizada à Rua Gersonei Mascarenhas, s/n – Centro, conduzida pelo 

Excelentíssimo Senhor Presidente - Vereador JÂNIO CÉSAR DE ARAÚJO. Em 

conformidade com a Emenda 003, de 03 (três) de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e 

um) que modifica o artigo 130, parágrafo único do Regimento Interno, a sessão foi aberta 

às 19:45h e registrada a presença das Excelentíssimas Senhoras Vereadoras EVA 

ALVES MARTINS e  FRANCISCA ANTUNES DE ARAÚJO NETA e dos Excelentíssimos 

Senhores Vereadores, ADALTON PEREIRA DA SILVA FILHO, EZEQUIAS PAIVA LIMA, 

LUCAS CASTRO LUSTOSA, JOSÉ ANTONIO FILHO, NELTON BEMBEM CORDEIRO e 

PAULO ROBERTO LUSTOSA DIAS. Obedecendo a PAUTA DA SESSÃO, ORDEM DO 

DIA: no Pequeno Expediente na conformidade do artigo 132 do Regimento Interno 

constou a I – Leitura e assinatura da Ata da 17ª (décima sétima) Sessão Ordinária do 1° 

(primeiro) ano da 7ª (sétima) Legislatura Municipal de Riacho Frio/Piauí. No ato continuo 

denominado Ordem do Dia de acordo com o art. 134 do Regimento Interno constou a 

VOTAÇÃO do Projeto de Lei nº 10 de 24 de setembro de 2021 que “Dispõe sobre a 

autorização para alienar veículos e materiais inservíveis do Poder Executivo Municipal”; 

CONHECIMENTO do Projeto de Lei nº 11 de 07 de outubro de 2021 que “Dispõe sobre o 

Novo Código Tributário do Município de Riacho Frio, Estado do Piauí” e 

CONHECIMENTO do Projeto de Lei nº 12 de 01 de outubro de 2021 que “Institui o 

Programa de Recuperação Fiscal-REFIS 2021 do Município de Riacho Frio-PI, que 

promova a oportunidade dos contribuintes fazer a regularização dos títulos municipais e 

dá outras providencias”. O Projeto de Lei nº 010 de 24 de setembro foi APROVADO por 

08 x 00 votos. A Vereadora Eva Martins arguiu que votou a favor do Projeto de Lei, mas 

pediu mais zelo com os bens públicos, visto que há veículos anos 2013 (dois mil e treze) 

sucateados. O Presidente da Mesa Diretora deu conhecimento dos Projetos de leis nº 11 
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e 12 que seguem em análise nas sessões seguintes. O Presidente ainda referiu sobre o 

atraso da Lei Orçamentária Anual (LOA 2022) e Plano Plurianual (PPA 2022 a 2024). Nas 

considerações finais como prevê o artigo 135 do Regimento Interno da Câmara de 

Vereadores, o Vereador Ezequias Paiva arguiu sobre a coleta de resíduos sólidos 

urbanos que, em algumas ruas ou mesmo bairro não há frequência na coleta, alertando 

para esse serviço tão essencial ao povo. A Vereadora Francisca Antunes agradeceu ao 

gestor Municipal pelo atendimento de demanda com benfeitorias nas subidas da 

localidade Bamburral e subida do Pinguço. O Vereador Paulo Roberto Dias falou da 

necessidade de manutenção da estrada que dá acesso à localidade Gonçalave e, 

também referiu sobre a concessão de título de cidadania riachofriensse como também 

nominar as Ruas da cidade, visto que muitas ruas são apenas projetadas. O Vereador 

Adalton Pereira Filho mencionou sobre o pronto atendimento do gestor do Município em 

atender as demandas com conserto de motores para atender o poço da localidade 

Descoberta com a finalidade de assegurar o abastecimento de água àquela comunidade. 

Aproveitou o espaço e referiu sobre a caixa d´água  da localidade Curralinhos que está 

sem tampa e, aproveitou o ensejo para solicitar a substituição da mesma por uma com 

capacidade para 10.000l, concluindo que a base tem suporte para caixa com maior 

capacidade como também a caixa com capacidade para 5.000l não supre a necessidade 

da demanda dos usuários da localidade. O Vereador Jânio César mencionou que o poço 

da localidade Passagem da Lagoa já está instalado. Os Parlamentares presentes fizeram 

menção ao trabalho dos professores em alusão ao “dia do professor”, que é uma 

profissão de grande importância para a formação dos demais profissionais. Não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente da Mesa Diretora encerrou a Sessão Ordinária, lavrada a 

presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada.    / 


